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⑦ 割合あてゲームを
しよう！

【問題２】 次の図で，全体の何％に色がぬられているでしょうか。まず予想をし，それから

はかって求めましょう。

（1） （2） （3）

部分の長さ……6 cm

全体の長さ…… cm

割合 = 6 / =

割合 = 6 / = ％

あなたの予想

％

わりあい 

まい

【問題１】 上の図の長さをはかって，全体の

何％に色がぬられているか求めましょう。

割合 =部分の長さ /全体の長さ
（くらべられる量）（もとにする量）

予想　（ ）％
はかった結果

（ ）％

予想　（ ）％
はかった結果

（ ）％

予想　（ ）％
はかった結果

（ ）％
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【問題３】 下の図の 30％の長さのところに色をぬりましょう。

【問題４】 下の図で，色をぬった部分の長さは全体の 16％です。100％の長さはどこまで
になりますか。予想をつけてから，確かめましょう。

16％

【問題５】 下の図で，100％の長さはどこまでになりますか。
予想をしてから，計算して確かめてみましょう。

（1）

（2）

25％

70％

16％

96％

なので，全体の長さをはかって求める。

（1）は 5cmなので，5 * = （cm）

（2）は cmなので， * = （cm）

16％を 倍すると 96％な

ので，16％の長さの 倍の

ところより少し先になります。

部分の長さ =全体の長さ *割合

ゆうな

（1）

（2）

ひろき

まい

16％分の長さは2cm4mm。

の式を使って，

24 / = （mm）

100％の長さは cmです。

全体の長さ =部分の長さ /割合
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